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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001217, Pregunta relativa a la apertura de piscinas en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la apertura de piscinas en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio ha mantenido una reunión con 
el Consejo Andaluz de Administradores de Fincas, donde abordaron la apertura de piscinas en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio aprobar un proto-
colo de apertura de piscina?

De ser así, ¿en qué términos?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001218, Pregunta relativa al apoyo al sector de la construcción a través de ayudas a la re-
habilitación de viviendas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa al apoyo al sector de la construcción a través de ayudas a la rehabilitación 
de viviendas.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes se han presentado para concurrir a esta ayuda? ¿Cuántas se han resuelto de 
manera positiva? ¿Tiene prevista alguna modificación presupuestaria para aumentar estas ayudas y apoyar 
así al sector de la construcción?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001219, Pregunta relativa al sector del taxi

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa al sector del taxi.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio alguna medida de 
apoyo al sector del taxi?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001220, Pregunta relativa al servicio de transporte público de viajeros

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa al servicio de transporte público de viajeros.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han impulsado, desde la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, para garantizar las medidas de seguridad sanitarias en la red de transporte público andaluz depen-
diente de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001221, Pregunta relativa a las ayudas extraordinarias al alquiler con motivo del COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las ayudas extraordinarias al 
alquiler con motivo del COVID-19.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de ayudas al pago del alquiler, con motivo de la situación provocada por COVID-19, 
se han registrado en la Consejería de Fomento Infraestructuras y Ordenación del Territorio? ¿Cuántas se 
han pagado?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Gerardo Sánchez Escudero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 352 XI LEGISLATURA 22 de junio de 2020

Pág. 12

BO
PA

_1
1_

35
2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001222, Pregunta relativa a la historia social única electrónica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a la historia social única electrónica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno está elaborando proyecto de decreto por el que se regula la estructura, uso, acceso, alcance 
y funciones de la historia social única electrónica de Andalucía y del sistema de gestión de servicios sociales 
comunitarios de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se va a garantizar que sean los servicios sociales públicos los únicos que puedan tener acceso 
a la historia social única, tanto en el ámbito competencial del profesional que acceda, como al nivel de pro-
tección de datos?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001223, Pregunta relativa a la residencia de personas mayores Don Manuel Cirilo Arroyo 
Arrayas, Zalamea la Real (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la residencia de personas mayores Don Manuel Cirilo 
Arroyo Arrayas, Zalamea la Real (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 29 de abril de 2019, a iniciativa del Grupo Parlamentario Socialista, la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación aprobó por unanimidad una PNLC donde acordamos instar al Gobierno de Andalucía al concierto 
de cinco plazas en la residencia de mayores Don Manuel Cirilo Arroyo Arrayas, en Zalamea la Real (Huelva).

Más de un año después, el concierto de cinco plazas aún no se ha llevado a cabo en dicha residencia.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que durante este tiempo no se ha producido el concierto de las cinco 
plazas, conforme lo acordado, y en qué fecha prevé la consejería cumplir dicho acuerdo?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 352 XI LEGISLATURA 22 de junio de 2020

Pág. 14

BO
PA

_1
1_

35
2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001224, Pregunta relativa al acceso de las mujeres víctimas de violencia de género y víctimas 
de trata a la renta mínima de inserción social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa al acceso de las mujeres víctimas de violencia de género y víctimas de trata a la renta 
mínima de inserción social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se han endurecido los requisitos para el acceso de las mujeres víctimas de violencia de 
género y víctimas de trata a la renta mínima de inserción social en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el motivo para endurecer el acceso de las mujeres víctimas de violencia de género y víc-
timas de trata a la renta mínima de inserción social en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001225, Pregunta relativa a la atención social de apoyo a las entidades de alzhéimer

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a la atención social de apoyo a las entidades de alzhéimer.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace años esta consejería tiene medidas e iniciativas específicas en la atención a las personas 
con alzhéimer y sus familias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones en materia de atención social de apoyo a las entidades de alzhéimer y qué 
previsiones de futuro se están diseñando?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001226, Pregunta relativa a los fallecimientos en las residencias de personas mayores durante 
el COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a los fallecimientos en las resi-
dencias de personas mayores durante el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los datos oficiales, 552 personas mayores han fallecido a causa del COVI-19 en las residencias 
de personas mayores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han puesto en marcha para evitar los fallecimientos en residencias de personas mayores 
a causa del COVID-19 y qué previsiones de futuro se están diseñando?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001227, Pregunta relativa a la Fase 2 del plan para la transición hacia una nueva normali-
dad, por el COVID-19, en materia de servicios sociales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a la Fase 2 del plan para la transición hacia una nueva normalidad, por el COVID-19, 
en materia de servicios sociales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La fase 2 del plan para la transición hacia una nueva normalidad establece que se deben garantizar la 
prestación efectiva de todos los servicios y las prestaciones recogidos en el catálogo de referencia de ser-
vicios sociales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado el Consejo de Gobierno para garantizar, en materia de servicios sociales, la 
Fase 2 del plan para la transición hacia una nueva normalidad por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001228, Pregunta relativa a los programas para la atención, acogida e inserción social y 
laboral de menores extranjeros no acompañados

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los programas para la atención, acogida e inserción 
social y laboral de menores extranjeros no acompañados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A partir del 1 de junio se va a producir la eliminación de plazas de los programas de atención, acogida e 
inserción social y laboral de menores extranjeros no acompañados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas plazas se han eliminado a partir del 1 de junio en los programas de atención, acogida e inser-
ción social y laboral de menores extranjeros no acompañados y qué medidas se van a tomar de cara a la 
llegada de menores en este verano?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001229, Pregunta relativa a las plazas vacantes en residencias de personas mayores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, 
relativa a las plazas vacantes en residencias de personas mayores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A causa de los fallecimientos en residencias de personas mayores, en este momento existe un número 
importante de plazas vacantes, que están desde el 27 de abril sin financiación por parte de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a tomar para cubrir las plazas vacantes en residencias de personas mayores y 
para financiar a las entidades que prestan estos servicios?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 352 XI LEGISLATURA 22 de junio de 2020

Pág. 20

BO
PA

_1
1_

35
2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001230, Pregunta relativa a la convocatoria de subvenciones en 2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a la convocatoria de subvenciones en 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A esta fecha están pendientes todas las convocatorias de subvenciones en el ámbito de la consejería.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ha justificado la paralización de las convocatorias de subvenciones de todo tipo en el ámbito de 
políticas sociales y cuando se van a convocar las mismas?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001231, Pregunta relativa al acuerdo con el grupo político Vox para el reparto de subven-
ciones por importe de 15 millones de euros

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa al acuerdo con el grupo político Vox para el reparto de subvenciones por importe de 15 
millones de euros.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe un acuerdo, por importe de 15 millones de euros, para la gestión de subvenciones con determinadas 
ONG por parte de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, y el Grupo Parlamentario Vox.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste el acuerdo suscrito con el grupo político Vox para la gestión de subvenciones a deter-
minadas ONG, que afectan a la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, y cuál ha sido el 
nivel de cumplimiento del mismo?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001232, Pregunta relativa a las subvenciones a entidades privadas y organizaciones sin 
ánimo de lucro para la cooperación en la implantación y el desarrollo de las estrategias locales de 
intervención en zonas desfavorecidas en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a las subvenciones a entidades privadas y organizaciones sin ánimo de lucro para la 
cooperación en la implantación y el desarrollo de las estrategias locales de intervención en zonas desfavo-
recidas en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La resolución definitiva de esta convocatoria lleva meses paralizada.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ha justificado la paralización de meses de la convocatoria de subvenciones a entidades privadas y 
organizaciones sin ánimo de lucro para la cooperación en la implantación y en el desarrollo de las estrategias 
locales de intervención en zonas desfavorecidas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001233, Pregunta relativa a las tarjetas-monedero

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a las tarjetas-monedero.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A esta fecha está pendiente la puesta en marcha de las anunciadas tarjetas-monedero.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se van a poner en marcha las denominadas tarjetas-monedero y cómo se va a garantizar la 
igualdad y equidad en el acceso a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001234, Pregunta relativa a la reprogramación de los fondos europeos por el COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a la reprogramación de los fondos europeos por el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de Andalucía ha anunciado reprogramación de los fondos europeos.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la reprogramación de los fondos europeos destinados a afrontar la crisis económica gene-
rada por el COVID-19 y qué consecuencias ha tenido en las políticas sociales?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001235, Pregunta relativa a las condiciones para la futura apertura de centros de día para 
personas mayores y con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Arcos, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las condiciones para la futura apertura de centros de 
día para personas mayores y con discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el 16 de marzo, los centros de día para personas mayores y con discapacidad permanecen cerrados.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se va a proceder a la apertura de estos centros, con qué medidas de protección contarán las 
personas usuarias y el personal que trabaja en los mismos, y podrán contar con la realización de pruebas 
PCR antes de su incorporación, como ocurre en otros recursos?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001236, Pregunta relativa a los recortes en la financiación para entidades de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Arcos, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los recortes en la financiación para entidades de 
discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A través de la Orden de 27 de mayo de 2020, por la que se convocan subvenciones, en régimen de concu-
rrencia competitiva, en materia de personas con discapacidad, en el ámbito de esta consejería, para el ejercicio 
2020 se han recortado los fondos para las entidades de discapacidad por importe de 1.139.426,61 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué motivo se ha recortado la convocatoria de subvenciones para 2020 de las entidades de personas con 
discapacidad en más de 1,1 millones de euros, cómo va a afectar al tejido asociativo de Andalucía esta decisión 
y cuántas personas se verán perjudicadas al no poderse mantener su contratación y en el acceso a los recursos?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001237, Pregunta relativa al procedimiento de elección de periodistas que participan en las 
tertulias de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al procedimiento de elección de periodistas 
que participan en las tertulias de la RTVA.

PREGUNTA

¿Quién propone y elige a los periodistas para participar en las tertulias de la RTVA y si es cierto que la 
RTVA ha vetado a dos periodistas propuestos por Vox para participar en las tertulias, como han publicado 
varios medios de comunicación digitales?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001238, Pregunta relativa a la aprobación del Estatuto Profesional y a la renovación del 
Consejo Profesional de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la aprobación del Estatuto Profesional y a la 
renovación del Consejo Profesional de la RTVA.

PREGUNTA

¿Cuándo se va a aprobar el Estatuto Profesional y se va a renovar el Consejo Profesional de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001239, Pregunta relativa a la aprobación del Contrato Programa y la Carta de Servicio Público 
de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la aprobación del Contrato Programa y la Carta 
de Servicio Público de la RTVA.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la aprobación del Contrato Programa y la Carta de Servicio Público de 
la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001240, Pregunta relativa a las nóminas, dietas y otros gastos abonados al director de In-
formativos y a la directora territorial en Madrid de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las nóminas, dietas y otros gastos abonados 
al director de Informativos y a la directora territorial en Madrid de la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué nóminas, dietas y otros gastos se han abonado al director de Informativos y a la directora territorial 
en Madrid de la RTVA durante los meses de febrero, marzo, abril y mayo de 2020? (Indicar la cantidad men-
sual y el concepto de cada gasto abonado).

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001241, Pregunta relativa a los criterios de la RTVA para emitir actos o celebraciones reli-
giosos durante la pandemia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al director 
general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los criterios de la RTVA 
para emitir actos o celebraciones religiosos durante la pandemia.

PREGUNTAS

¿Qué criterios ha tenido la RTVA para emitir actos o celebraciones religiosas?
¿Cuántos se han emitido y con qué coste?
¿Se han externalizado?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001242, Pregunta relativa a la valoración de la Dirección General de la RTVA sobre el infor-
me realizado por profesionales de CC.OO. sobre las entrevistas realizadas en informativos de Canal 
Sur TV

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la valoración de la Dirección General de la 
RTVA sobre el informe realizado por profesionales de CC.OO. sobre las entrevistas realizadas en informa-
tivos de Canal Sur TV.

PREGUNTA

¿Valoración de la Dirección General de la RTVA sobre el informe realizado por profesionales de CC.OO. 
sobre las entrevistas realizadas por la periodista Mariló Montero en los informativos de Canal Sur TV?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001243, Pregunta relativa a los estudios de seroprevalencia en residencias de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los estudios de sero-
prevalencia en residencias de Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno, ante la grave situación que han sufrido los centros residenciales particular-
mente en la provincia de Granada, hacer estudios de seroprevalencia en aquellas residencias en las que 
ha habido casos positivos?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001244, Pregunta relativa al mantenimiento del sistema público de atención a las drogode-
pendencias a través de ayuntamientos y diputaciones

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al mantenimiento del sistema 
público de atención a las drogodependencias a través de ayuntamientos y diputaciones.

PREGUNTA

¿Cuál es la estrategia que la Consejería de Salud y Familias piensa adoptar para mantener el sistema 
público de atención a las drogodependencias, a través de ayuntamientos y diputaciones, en Andalucía, que 
permita continuar manteniendo la prestación de estos servicios con la calidad que les caracteriza?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001245, Pregunta relativa a los profesionales afectados por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Carmen Dolores Velasco 
González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conse-
jero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los profesionales 
afectados por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales del sistema sanitario público de Andalucía se han visto afectados por el COVID-19 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001246, Pregunta relativa al futuro de la EPES

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al futuro de la EPES.

PREGUNTA

¿Qué planteamiento tiene la Consejería para la Empresa Pública de Emergencias Sanitarias, tras la 
aprobación del Decreto Ley 13/2020?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001247, Pregunta relativa a la gratuidad de mascarillas a la población andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. Carmelo Gómez Domínguez y 
Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Comisión, relativa a la gratuidad de mascarillas a la población andaluza.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería la entrega gratuita de mascarillas a la población andaluza?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
Carmelo Gómez Domínguez y  

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001248, Pregunta relativa al Hospital Universitario Virgen Macarena, de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Carmen Dolores Velasco 
González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al Hospital Universitario 
Virgen Macarena, de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la consejería ante los últimos problemas evidenciados en el Hospital Univer-
sitario Virgen Macarena, de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001249, Pregunta relativa a la reincorporación en la Agencia Sanitaria Costa del Sol (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la reincorporación en la Agencia 
Sanitaria Costa del Sol (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para la reincorporación de los profesionales de la Agencia Sanitaria 
Costa del Sol?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001250, Pregunta relativa a los servicios hospitalarios en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los servicios hospitalarios en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejería que regresen a sus correspondientes centros hospitalarios los ser-
vicios que fueron desplazados a otros hospitales, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001251, Pregunta relativa a la venta de entradas a la Alhambra

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan José Martín 
Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la venta de entradas a la Alhambra.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la última semana hemos conocido la actualización de la página web de ventas de entradas para la 
Alhambra y el Generalife, para que las agencias autorizadas tengan acceso propio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué cambios se han realizado en el sistema de comercialización de entradas para el acceso a la Alhambra, 
en cuanto a las agencias autorizadas?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y  
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001252, Pregunta relativa a los precios públicos de las universidades andaluzas 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
los precios públicos de las universidades andaluzas 2020-2021.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Economía, Conocimiento, Empresa y Universidad, en materia 
de precios públicos de las universidades andaluzas, para el curso 2020-2021?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001253, Pregunta relativa al programa de ayudas al desarrollo industrial

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa al 
programa de ayudas al desarrollo industrial.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación del programa de ayudas al desarrollo industrial?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001254, Pregunta relativa a la ciberseguridad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa 
a la ciberseguridad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de la ciberseguridad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001255, Pregunta relativa al portal IECA COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa 
al portal IECA COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace sobre la puesta en marcha del portal IECA COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001256, Pregunta relativa a la digitalización de los comercios andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
la digitalización de los comercios andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Junta de Andalucía para fomentar la digitalización de los comercios 
andaluces?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001257, Pregunta relativa a la iniciativa Impulso al 5G Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
la iniciativa Impulso al 5G Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos del primer reto de innovación de la iniciativa Impulso al 5G Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001258, Pregunta relativa a las actuaciones en relación a las pymes comerciales y artesanas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
las actuaciones en relación a las pymes comerciales y artesanas.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía en relación a la 
modernización y mejora de la competitividad y al relevo generacional de las pymes comerciales y artesanas 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001259, Pregunta relativa a la estrategia aeroespacial de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
la estrategia aeroespacial de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la estrategia aeroespacial de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001260, Pregunta relativa a las actuaciones en Cástulo, en Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Adolfo Manuel Molina 
Rascón y D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las actuaciones en Cástulo, en Linares (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente ha aparecido una cabeza de mármol del siglo IV a.C. en el conjunto arqueológico de 
Cástulo, en Linares (Jaén).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico dicho hallazgo y qué actuaciones tiene 
previstas?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y  
Antonio Martín Iglesias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001261, Pregunta relativa a las medidas para ayudar al sector del libro en la crisis del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Adolfo Manuel Molina 
Rascón y D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las medidas para ayudar al sector del libro 
en la crisis del COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector del libro y las editoriales se han visto afectados por motivo de la crisis del COVID-19.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para ayudar al sector?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y  
Antonio Martín Iglesias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001262, Pregunta relativa a las Jornadas Europeas de Arqueología

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo 
Manuel Molina Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón 
y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las Jornadas Europeas de Arqueología.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Del 19 al 21 de junio se llevará a cabo la celebración de las Jornadas Europeas de Arqueología. Teniendo 
en cuenta el cierre de los enclaves y conjuntos arqueológicos motivado por la crisis del COVID-19, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué va a consistir la participación de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Martín Iglesias, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001263, Pregunta relativa al Día Internacional de los Archivos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo 
Manuel Molina Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón 
y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Día Internacional de los Archivos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Día Internacional de los Archivos se celebra todos los 9 de junio.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico sobre la celebración de dicha efe-
méride en los archivos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Martín Iglesias, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001264, Pregunta relativa a la Autovía del Olivar (A-316), en el tramo Martos-Alcaudete (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, D. Juan Francisco Bueno 
Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y D. Ramón Herrera de las Heras, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz 
Jurado Fernández de Córdoba y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a la Autovía del Olivar (A-316), en el tramo Martos-Alcaudete (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio se retoma un antiguo proyecto 
paralizado desde hace más de diez años, la conocida como Autovía del Olivar (A -316). Un proyecto datado 
en 2010, que ha quedado ya más que obsoleto y que esta consejería retoma de nuevo para sacar a licitación la 
redacción del nuevo proyecto de construcción de la Autovía del Olivar (A-316) en el tramo entre Martos y Alcaudete.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones que se plantean en el proyecto de construcción del tramo de la A-316, la 
Autovía del Olivar, entre Martos y la intersección con la A-6051, que comunica con Alcaudete?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ángela María Hidalgo Azcona, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y  
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001265, Pregunta relativa a la senda ciclopeatonal en Cártama (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a la senda ciclopeatonal en Cártama (Málaga).

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el proyecto de obra de la senda ciclopeatonal en la carretera A-7052, que 
unirá el núcleo La Atalaya con el municipio de Cártama (Málaga)?

¿Cuándo está previsto el inicio de la misma?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001266, Pregunta relativa a la conexión de la Autovía del Olivar con Baeza-Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a la conexión de la Autovía del Olivar con Baeza-Jaén.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las gestiones que ha realizado la Consejería de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio para posibilitar la ejecución de las obras de conexión de la variante de Baeza 
con la autovía A-32, fundamental para la comarca?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001267, Pregunta relativa al puente de la Puebla de Don Fadrique

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa al puente de la Puebla de Don Fadrique.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio inter-
venir en la mejora de las condiciones de seguridad en el puente de la Puebla de Don Fadrique?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001268, Pregunta relativa a la rehabilitación y mejora del puente de Villa del Río (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a la rehabilitación y mejora del puente de Villa del Río (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio para mejorar 
la situación de la conexión de Villa del Río con la A-420, a su paso por el puente de hierro sobre el río 
Guadalquivir, en la carretera A-301 (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001269, Pregunta relativa al Programa de Atención Integral del Médico Enfermo (PAIME)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al Programa de Atención 
Integral del Médico Enfermo (PAIME).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo en el marco del Programa de Atención Integral del Médico 
Enfermo (PAIME)?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y  
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001270, Pregunta relativa a la cobertura sanitaria en los meses de verano

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la cobertura sanitaria 
en los meses de verano.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa poner en marcha el Consejo de Gobierno para la cobertura sanitaria en los meses 
de verano?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y  
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001271, Pregunta relativa a la regulación para el acceso a las piscinas, en el marco de la 
emergencia sanitaria

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la regulación para el 
acceso a las piscinas, en el marco de la emergencia sanitaria.

PREGUNTA

¿Cuál va a ser la regulación para el acceso a las piscinas, en el marco de la emergencia sanitaria del 
COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y  
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001272, Pregunta relativa al modelo de organización sociosanitaria en los centros residen-
ciales andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al modelo de organización 
sociosanitaria en los centros residenciales andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a los centros residenciales andaluces dependientes de la Consejería de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué va a consistir el nuevo modelo de organización sociosanitaria anunciado por el Consejo de 
Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y  
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001273, Pregunta relativa al balance del teléfono de maltrato infantil

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al balance del teléfono 
de maltrato infantil.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance del funcionamiento del teléfono de notificación de posibles situaciones de maltrato 
infantil, desde que se decretó el estado de alarma por la crisis de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y  
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001274, Pregunta relativa a las subvenciones a las organizaciones sociales andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las subvenciones a las 
organizaciones sociales andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 21 de mayo, el tercer sector denunciaba la decisión del Ministerio de Derechos Sociales de 
recortar la financiación a las ONG de acción social en plena pandemia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo afecta a la gestión autonómica de las subvenciones del 0,7% del IRPF a las organizaciones 
sociales andaluzas, por parte de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y  
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001275, Pregunta relativa a las nuevas plataformas OTT

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, 
D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a las nuevas plataformas OTT.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La evolución tecnológica ha provocado un cambio en los modelos de distribución de contenidos audiovi-
suales, a través de las conocidas como plataformas OTT, a través de internet.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones está llevando a cabo la RTVA para adaptar sus contenidos a las nuevas plataformas OTT?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001276, Pregunta relativa a la repercusión de la pandemia en las cuentas de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, 
D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de 
León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a la repercusión de la pandemia en las cuentas de la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia del COVID-19 ha provocado una gran crisis en los medios de comunicación, tanto por la 
caída de ingresos publicitarios como por los gastos extraordinarios que han tenido que asumir.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué repercusión ha tenido la pandemia del COVID-19 en las cuentas de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001277, Pregunta relativa a las inversiones tecnológicas en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, 
D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de 
León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía 
y sus Sociedades Filiales, relativa a las inversiones tecnológicas en la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Comisión de Control del pasado mes de noviembre de 2019 se anunciaron inversiones tecnológicas.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones en materia tecnológica se han realizado o se tiene previsto ejecutar durante el presente 
año 2020?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001278, Pregunta relativa a los informativos y a las conexiones provinciales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, 
D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a los informativos y a las conexiones provinciales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 18 de mayo se reanudaron las emisiones de los informativos provinciales de Canal Sur Radio 
y Televisión, tras la interrupción provocada por la pandemia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planteamiento tiene Canal Sur para este verano?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001279, Pregunta relativa a los nuevos proyectos para la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, 
D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de 
León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía 
y sus Sociedades Filiales, relativa a los nuevos proyectos para la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los medios de comunicación están recuperando la normalidad tras varios meses de programación especial 
provocada por la pandemia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones de programación o nuevos proyectos se acometerán por los medios de la RTVA de 
cara a los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001280, Pregunta relativa al sector cinematográfico andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, 
D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de 
León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía 
y sus Sociedades Filiales, relativa al sector cinematográfico andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha presentado una plataforma de asociaciones relacionadas con el sector cinemato-
gráfico en Andalucía, que pretende defender los intereses del sector, ya que se ha visto muy perjudicado 
por la pandemia. Es una iniciativa de mucho interés, puesto que el sector audiovisual se ha consolidado en 
los últimos años como generador de empleo y actividad económica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Se va a apoyar y a promocionar al sector cinematográfico andaluz desde la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001281, Pregunta relativa a la Federación de Organismos o Entidades de Radio y Televisión 
Autonómicos (FORTA)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, 
D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de 
León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía 
y sus Sociedades Filiales, relativa a la Federación de Organismos o Entidades de Radio y Televisión Autonó-
micos (FORTA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La RTVA pertenece a la Federación de Organismos o Entidades de Radio y Televisión Autonómicos 
(FORTA), entidad que agrupa a las emisoras automáticas de España. Este organismo, sin duda, está llamado 
a propiciar un clima de apoyo y cooperación para los medios de comunicación públicos en una situación de 
pandemia económico-social sin comparación posible.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué supone para la RTVA la pertenencia a esta asociación?
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¿Ha pensado asumir nuevos proyectos en cooperación, para afrontar la crisis que están atravesando los 
medios de comunicación?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001282, Pregunta relativa a las ayudas para la subsistencia de familias desamparadas y sin techo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las 
ayudas para la subsistencia de familias desamparadas y sin techo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La parálisis que sufre España con motivo del COVID-19, junto con el necesario confinamiento de su población, 
está generando una penosa situación económica para las familias más desfavorecidas. Ya se pueden apreciar 
situaciones de necesidad de productos básicos en numerosas familias. Las medidas implementadas hasta ahora, 
de forma extraordinaria y urgente, no van a evitar las gravísimas consecuencias que se van a evidenciar en los 
próximos días y semanas en los hogares más humildes de España y en las personas sin techo. Por un lado, son 
muchas las familias que subsisten o viven al día, es decir, gracias a los ingresos de poca entidad que perciben 
y gastan en necesidades básicas, día a día. Y, por otro lado, son numerosas las familias que vienen subsis-
tiendo de la economía sumergida, y que ahora ven como misión imposible percibir lo necesario para sobrevivir.

La percepción de las prestaciones por desempleo precisa de una tramitación burocrática que se antoja 
muy difícil, a la vista de la imposibilidad para la gestión presencial y demás. Ello puede suponer un retraso 
notable en la percepción económica para las familias en situación más vulnerable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas tiene previstas este Gobierno autonómico elaborar y ejecutar para asegurar la alimenta-
ción y provisión de productos básicos para las familias más humildes, o que se encuentren en situación de 
necesidad, como los sintecho?
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¿Ha contactado este Gobierno autonómico con el Gobierno central para asegurar la asistencia social y 
ayuda a las familias que lo necesiten? En caso afirmativo, intereso explique tales contactos y su resultado.

¿Qué contactos y gestiones ha realizado este Gobierno con entidades religiosas que ejercen ayuda 
social, o con ONG o similares, para coordinar planes de asistencia y ayuda a las familias que lo necesiten?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001283, Pregunta relativa a las ayudas a entidades locales de Andalucía para la financia-
ción de prestaciones básicas en época de crisis por el COVID

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las ayudas a 
entidades locales de Andalucía para la financiación de prestaciones básicas en época de crisis por el COVID.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la Orden de 18/04/2020, dictada por su consejería, referente a las cantidades a percibir por las 
entidades locales en este período de crisis, para la financiación de las prestaciones básicas en este período 
de crisis, los criterios de reparto por los que se rige la misma son los regulados en un decreto del año 2002. 
Según dicho decreto, dictado hace casi veinte años, el criterio prioritario de reparto entre ayuntamientos y 
diputaciones provinciales es, en un 90%, el número de habitantes de la población en cuestión. Dicho decreto 
es del año 2002, con lo cual, a la hora de aplicar cualquier criterio de reparto, no tiene en cuenta el escenario 
actual de la crisis sanitaria y económica, ni tampoco el estado de necesidad de la población más vulnerable 
que estamos padeciendo, ni la necesidad de la población en riesgo de pobreza.

Es parecer de esta parlamentaria que, de acuerdo con el espíritu y finalidad de la norma aprobada, e 
igualmente de acuerdo con un criterio de justicia, el reparto debe conseguir nutrir de recursos con prioridad 
las zonas que sufren mayores índices de desempleo y pobreza. El número de habitantes no es el único 
indicador que debería tenerse en consideración, sino que al mismo deben añadirse otros, tales como los ya 
mencionados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Está realizando la consejería alguna modificación sobre dicho reparto, para realizarlo de forma más justa 
y adecuada, y teniendo en cuenta criterios de necesidad económica?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001284, Pregunta relativa a las asociaciones y a las federaciones de mujeres en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las 
asociaciones y a las federaciones de mujeres en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como ya le manifesté en otra intervención, Andalucía cuenta con 778 municipios, de los que 29 superan 
los 50.000 habitantes y 12 los 100.000.

En 1989, Andalucía tenía 152 asociaciones de mujeres, que se han ido incrementando, a la sombra del 
socialismo, hasta las más de 2.277 asociaciones y federaciones de mujeres con las que contamos hoy. Otras 
fuentes nos dan una cifra aún superior: 2.700. Salen de media a casi cuatro asociaciones por municipio.

Como usted conoce, las asociaciones feministas han ingresado 150 millones de euros a través de 16.000 
subvenciones públicas entre 2014-2018. Hemos pasado de 208 subvenciones en 2014, a más de 6.000 en 2018 
(concretamente, 6.052 hasta el 11 de noviembre). Estas subvenciones suman 150.008.068,34 euros.

Pues bien, a la vista de que los resultados de mujeres maltratadas y asesinadas por sus parejas y expa-
rejas cada vez son peores, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Son necesarias tantas asociaciones y federaciones de género? ¿Cuándo se va a proceder a la inspec-
ción-auditoría de todas ellas, como disponen los acuerdos de negociación de los presupuestos con Vox?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001285, Pregunta relativa a las consultas de telemedicina

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las consultas de telemedicina.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La implantación de la telemedicina en el diagnóstico es una herramienta de ayuda eficaz en algunas con-
sultas, como dermatología o pruebas diagnósticas; sin embargo, no debe sustituir a la consulta presencial 
en las revisiones o seguimientos de la enfermedad, ya que la entrevista médico-paciente y la exploración 
son insustituibles.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Está controlando su consejería el buen uso que están haciendo los profesionales de la telemedicina?

Parlamento de Andalucía, 28 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001286, Pregunta relativa a los profesionales de la fisioterapia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los profesionales de la 
fisioterapia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha demostrado durante este periodo de pandemia que la fisioterapia respiratoria es crucial en el paciente 
con COVID-19. Las diferentes técnicas de fisioterapia respiratoria disminuyen los tiempos de estancia en las 
unidades de cuidados intensivos y, cuando son trasladados a la planta, se encuentran en una situación de 
desacondicionamiento físico, a la que están expuestos los pacientes en estado crítico o con inmovilización 
prolongada en cama, con lo que la fisioterapia es esencial para que se recuperen lo más rápidamente posible.

Una vez dados de alta, es necesaria la ejecución de una serie de ejercicios y actividades que contribu-
yan a mejorar aquellos déficits funcionales que lo necesiten. En esta fase es fundamental la fisioterapia en 
atención primaria, para que haya un seguimiento de la evolución del paciente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto esta consejería ampliar la contratación de este perfil profesional, dada la importancia de 
su labor en la recuperación de patologías de carácter urgente, y en particular de pacientes con COVID-19? 
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En caso afirmativo, ¿podría esta consejería, en dicho caso, garantizar la asistencia de estos profesionales, 
siempre con las condiciones de seguridad exigidas y necesarias?

Parlamento de Andalucía, 28 de mayo de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001287, Pregunta relativa a las pruebas de anticuerpos negativas en el personal sanitario

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las pruebas de anticuerpos negativas en el 
personal sanitario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ya por fin se ha comenzado a hacer estudios de anticuerpos al personal sanitario de Andalucía. Hay 
personal con PCR negativo y test de anticuerpos negativos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tiene previsto su consejería para proteger a este grupo de personas que tienen que seguir aten-
diendo a los pacientes, sin saber si estos pueden contaminarlos?

Parlamento de Andalucía, 28 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001288, Pregunta relativa a la tarjeta-monedero

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la tarjeta-monedero.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una medida que su consejería ha sacado en apoyo a las familias por la crisis generada en esta pandemia 
es la tarjeta-monedero.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Va dirigida esta tarjeta a las familias que han visto mermada su economía como consecuencia exclusiva 
de la pandemia del COVID-19 o se va a implementar a otras que ya estaban en riesgo social? 

¿A través de que entidades se va a gestionar?

Parlamento de Andalucía, 28 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001289, Pregunta relativa a la atención a pacientes por problemas derivados de la esfera 
psíquica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la atención a pacientes por problemas derivados de la 
esfera psíquica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El largo tiempo de confinamiento por la pandemia del COVID-19 está provocando un aumento de las 
consultas derivadas de la esfera psíquica, como insomnio, dolores generalizados e incluso ideas suicidas 
en personas sin antecedentes y en otros agravamientos de patologías previas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo está haciendo frente su consejería al aumento de la demanda creciente de este grupo de pacientes? 
¿Tiene suficiente personal para atenderlos adecuadamente?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001290, Pregunta relativa a la auditoría a la empresa pública Cetursa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a la auditoría a la 
empresa pública Cetursa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de enero de 2019 tuvimos conocimiento de la auditoría que la empresa pública Cetursa 
había ocultado durante meses, en la que se revelan multitud de irregularidades durante la etapa de gobierno 
socialista y que se habrían mantenido también durante la etapa popular.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué resultados arroja el informe de la auditoría efectuada a la empresa pública Cetursa?
¿Qué actuaciones está llevando a cabo esta consejería a raíz de dicho informe?

Parlamento de Andalucía, 28 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001291, Pregunta relativa a la auditoría a la empresa pública Cetursa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 3 de junio de 2020, de conformidad con lo previsto en 
los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con 
ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la auditoría a la empresa pública Cetursa, 11-20/POC-001291, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 4 de junio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía en funciones, 

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001292, Pregunta relativa al ferrocarril en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa 
al ferrocarril en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Mientras Europa apuesta por los grandes corredores ferroviarios a través de la Red Transeuropea de 
Transporte (TEN-T), que recorre a lo largo y ancho el continente, en España, el Gobierno de la nación va en 
sentido contrario, amenazando constantemente con el cierre de líneas mediante globos sonda mediáticos, 
obras interminables de corta duración que se prolongan durante años, para provocar la desafección del 
usuario, que opta por otros medios, etc.

Andalucía viene sistemáticamente siendo objeto de amenazas de desmantelamiento ferroviario de corta, 
media y larga distancia, que si se llevase a cabo conllevaría una rebaja sustancial en la competitividad de 
nuestra economía y la desconexión territorial de grandes áreas de la región que ya de por sí mantienen 
bajos niveles de renta y empleo.

El Gobierno de la Junta de Andalucía tiene que velar por el equilibrio en infraestructuras de todos los 
territorios de la región, aun no siendo competente en materia ferroviaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones está desarrollando esta consejería para defender los intereses de Andalucía en asuntos 
ferroviarios, frente al Gobierno de la nación?
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¿Qué modelo ferroviario contempla la consejería como el más beneficioso para el desarrollo social y 
económico de la región?

¿Tiene un plan de acción esta consejería, que le permita defender los intereses de infraestructuras ferro-
viarias para que Andalucía no dé un paso atrás en estas infraestructuras básicas de desarrollo y futuro, de 
movilidad y economía?

Parlamento de Andalucía, 28 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001293, Pregunta relativa a las medidas de seguridad vial en la temporada de verano

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las 
medidas de seguridad vial en la temporada de verano.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El tramo de la carretera A-2233, a su paso por el enclave natural Cabo de Trafalgar hasta la pedanía de 
los Caños de Meca durante los meses de julio y agosto, requiere de actuaciones que aseguren la seguridad 
para las decenas de peatones que por allí transitan a cualquier hora del día.

A pesar de las actuaciones que hace dos años hizo el Gobierno de la Junta de Andalucía sobre la segu-
ridad vial en ese tramo, es claramente insuficiente, habida cuenta del tránsito de peatones, entre los que 
se encuentra numerosas familias con niños pequeños, para acceder a los pasos de acceso a las playas. 
Esta carretera carece de separación entre vehículos y peatones, no existe arcén en muchos tramos, lo que 
inevitablemente hace que las personas paseantes invadan el carril de tránsito de vehículos durante el día y 
la noche, sin que haya ningún tipo de iluminación.

Esta circunstancia de inseguridad para los peatones se repite a lo largo y ancho de Andalucía, principal-
mente en áreas costeras que, de cara al verano, volverán a llenarse de turistas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Existe un estudio que refleje los problemas de inseguridad para el peatón en las costas de Andalucía, 
como en el ejemplo expuesto durante la temporada alta de verano?
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En caso afirmativo, ¿qué acciones planea realizar esta consejería para solucionar estos problemas de 
seguridad que se detecten a lo largo y ancho de la región?

¿Qué planes tiene esta consejería para solucionar los problemas de seguridad peatonal antes descritos, 
en la exposición de motivos, de la travesía de Caños de Meca?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001294, Pregunta relativa a la reapertura de los centros de atención primaria en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la reapertura de los centros de atención pri-
maria en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con motivo del confinamiento por el COVID-19, se han cerrado un gran número de centros de atención 
primaria de la sanidad pública en todo el territorio andaluz, centros que son el pilar fundamental del sistema 
sanitario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo va a proceder esta consejería a la reapertura de estos centros? 
¿Cuántos médicos le faltan para poder hacerlo?

Parlamento de Andalucía, 29 de mayo de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001295, Pregunta relativa a las necesidades del sector del flamenco y de la danza por la 
crisis del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura 
y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las necesidades del 
sector del flamenco y de la danza por la crisis del COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Debido a la parálisis económica derivada de la tragedia sanitaria del coronavirus de Wuhan, el sector del 
flamenco y de la danza ha sufrido un duro golpe que ha puesto en una situación de emergencia económica 
y laboral a todos los profesionales del sector.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué opciones baraja su consejería para paliar los daños sufridos por el sector del flamenco y de la danza?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001296, Pregunta relativa a la programación del verano 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la RTVA la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa a la programación del verano 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El distanciamiento social y las posibles prórrogas del estado de alarma no son impedimentos para que 
la parrilla de la RTVA se adapte a la época estival en la que entramos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previstos la Dirección de la RTVA cambios en la parrilla de Canal Sur Radio y Canal Sur Televi-
sión para el verano 2020?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001297, Pregunta relativa al distrito de Sevilla y los test por coronavirus

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa al distrito de Sevilla y los test por coronavirus.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Señor consejero, según nos han comunicado sanitarios del distrito de Sevilla, se les han practicado test 
de detección cualitativa rápida de anticuerpos IgM e IgG frente al SARS-CoV-2. Dichos test son de la marca 
Innovita y en el prospecto indica claramente que el kit debe ser usado «solo en suero/plasma/sangre venosa 
completa». Pues bien, estas pruebas han sido realizadas a los profesionales sanitarios en sangre capilar, 
obtenida mediante digitopunción, según orden dada por el coordinador de enfermería del distrito Sevilla a 
los coordinadores de enfermería de cada centro de salud, incluso después de haber sido advertido de la 
pérdida de eficacia que provoca dicha circunstancia y que esta práctica no se corresponde con las indica-
ciones del fabricante.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Podría decirnos por qué sabiendo que la sangre capilar no sirve para realizar el test, desde la Gerencia 
del distrito de Sevilla se insiste en el uso de la misma?
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¿Tiene conocimiento esta consejería de si dichas prácticas se han limitado a este distrito o, incluso, si 
han sido generalizadas en toda Andalucía y, por tanto, tomar las medidas correspondientes para evitar que 
vuelva a ocurrir?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001298, Pregunta relativa a la realización de test de COVID-19 urgentes a todos los andaluces 
mayores de 70 años

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de junio de 2020
Orden de publicación de 8 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la realización de test de COVID-19 
urgentes a todos los andaluces mayores de 70 años.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como todos sabemos, la pandemia del COVID-19 se está cebando con las personas mayores, aquellos a 
los que todo les debemos y que no pueden quedar abandonados ni desahuciados, como pretenden algunos, 
escudándose en inhumanas e inmorales prioridades. En Andalucía, muchos de nuestros mayores residen en 
centros de mayores, públicos o privados, o bien en centros especializados. Pero otros mayores residen en 
sus domicilios, con o sin ayuda domiciliaria, bien porque han tenido que renunciar a la asistencia de día que 
les ofrecían los centros a los que acudían antes del confinamiento pero reciben la asistencia domiciliaria de 
ayuda, bien porque nunca la han recibido, debido a su buen estado de salud. Sin embargo, todos son un 
grupo de riesgo de contagio de la citada enfermedad, tanto los que residen en centros (públicos o privados) 
como los que residen en su domicilio (tengan o no ayuda domiciliaria).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la consejería para que a todos los mayores de 70 años de Andalucía se les realice la 
prueba-test de COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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